



TARIFE "PACHET DE PAȘTE" ANUL 2012

PERIOADA	LOC Camera Dublă	Supliment Single
13.04 – 16.04	590 lei	234 lei

Cazare - 3 nopți / 4 zile în cameră dublă sau single - conform opțiuni
Masă - 3 x Cina, 2 x Prânz, 3 x Mic Dejun
Intrare - Vinuri (începând cu orele 14.00)
Ieșire - Luni (până la orele 12.00)

Detalii "PACHET DE PASTE 3 NOPTI":

- Masa: Mic Dejun, Prânz și Cină;
- Toate mesele incluse sunt servite în sistem bufet;
- 13 aprilie - intrare cu cina;
- 14 aprilie - mic dejun, prânz și cină;
- 15 aprilie - mic dejun, prânz și cina tradițională de Paste;
- Program musical în compania formației hotelului;
- 16 aprilie - ieșire cu mic dejun pascal;
- Tariful este valabil doar pentru pachet de 3 nopți (pachetul este indivizibil) cu data fixă de intrare;
- Tarifele afișate includ TVA;
- Tarifele nu includ Taxa de stațiune;
- Taxa de stațiune se achită direct la Recepție în ziua sosirii !!

Facilități generale GRATUITE:

- Accesul la piscina de agrement cu apă termală având o temperatură între 34-36 °C;
- Accesul la piscina de agrement cu apă dulce având o temperatură între 25-28 °C;
- Acces internet gratuit prin fir sau wireless în zona Recepției

Observații !!!

- Facilitățile generale GRATUITE nu creează obligații contractuale.
- Facilitățile generale GRATUITE sunt oferite în limita disponibilității și pe durata programului de funcționare afișat.

S.C. COMPLEX HOTELIER GERMISARA S.R.L.
 Strada GERMISARA nr. 16, Strada GEORGII ȘOI / COMUNA ȘOI / JUDEȚUL HUNEDOARA
 TELEFON: +40 264 311 000 / +40 264 311 000 / FAX: +40 264 311 100 / MOBILE: +40 788 777 747
 www.germisara.com

PRIMIM DE LA AJOFM

-LOCURI DE MUNCĂ ÎN GERMANIA. Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă anunță din partea ZAV Bonn o ofertă de locuri de muncă în domeniul agricol din Germania. Sunt oferite 70 de locuri la culesul produselor agricole (sparanghel, capșune) și 150 de locuri pentru vânzarea produselor agricole.

Sunt solicitate femei și bărbați care posedă experiență în agricultură, condiție fizică bună și cunoștințe de limba germană. Solicitanții care vor desfășura activitatea de cules este necesar să dețină cel puțin cunoștințe de bază de limba germană. Cei care vor lucra la vânzarea trebuie să dețină cunoștințe extinse, deoarece vor intra în contact cu clienții.

Salariul oferit este de 800 euro net pe lună, după reținerea asigurațiilor sociale, impozit, cazare și masă. Timpul de lucru este de 40 – 50 de ore pe săptămână. Angajarea se face pentru perioada aprilie – iunie 2012.

De asemenea, sunt disponibile un număr de 60 de posturi pentru următoarele meserii: bucătar/bucătăre, cameriste, ospătari, ajutor în bucătărie, ajutor în gastronomia de sistem, respectiv Mc Donald's, Burger King, KFC, Vapiano, Losteria, etc. Sunt solicitate persoane cu calificare profesională încheiată sau experiență în domeniul gastronomic solicitat. Solicitanții trebuie să dețină cunoștințe de limba germană de baza, nivel B1/B2, pentru personalul auxiliar și cunoștințe extinse nivel C1/C2 pentru personalul de specialitate. Experiența profesională constituie un avantaj. Angajarea se face pentru perioada mai – noiembrie 2012. Timpul de lucru este de 40 de ore pe săptămână cu posibilitatea de a efectua ore suplimentare. Salariul oferit este de 1200 – 1500 euro brut pe lună pentru personalul auxiliar și 1500 – 2000 de euro brut pe lună pentru personalul de specialitate. Cazarea este asigurată de către angajator (gratuit sau negociabil).

Detalii suplimentare sunt oferite la următoarele date de contact:
 Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă
 Direcția Relații Internaționale EURES și Mediere – Serviciul mediere
 Str. Avalanșei nr.20-22, sector 4, București
 Telefon : 021/ 311.07.73
 Fax : 021/ 311.07.72

SUBVENȚII PENTRU MAME: Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Hunedoara aduce la cunoștința persoanelor interesate următoarele:

Direcția de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara oferă, în cadrul proiectului „Reconstrucția statutului femeii: de la discriminare la dezvoltare profesională și egalitate de șanse” (ID 50679), coordonat de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași și cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane POSDRU 2007 – 2013, 100 de subvenții pentru femeile din Regiunea de Vest (Arad, Caraș-Severin, Hunedoara și Timiș).

Aceste subvenții sunt destinate mamelor aflate în concediu de creștere a copilului până la 2 – 3 ani sau femeilor aflate în situații care necesită ajutor social (salariul net lunar / venitul lunar net realizat din activități independente al titularii cererii de acordare a subvenției nu este mai mare de 1200 lei). Subvențiile se acordă pentru absolvirea unui curs de formare / dezvoltare profesională sau calificare / recalificare profesională, recunoscut de Consiliul Național de Formare Profesională a Adulților (C.N.F.P.A.).

Subvenția se acordă în funcție de costul programului de formare, în limita sumei de 1000 lei. Dacă tariful programului de formare depășește 1000 lei, diferența peste această sumă este suportată de persoana care urmează cursul. Acordarea subvențiilor se va face în ordinea depunerii cererilor.

Activitatea de acordare a subvențiilor se derulează în perioada 01.09.2011 – 31.10.2013, iar înscrierile se fac la Direcția de Asistență Socială Comunitară a Municipiului Timișoara, B-dul Regele Carol I, nr. 10, în fiecare zi de miercuri, în intervalul orar 1500 – 1700, la doamna Emese Eszter, expert social, tel. 0722.602.246 sau 0256.220.583, e-mail: emese_eszter@yahoo.com.

Informații complete despre criteriile de acordare a subvențiilor și actele necesare pentru întocmirea dosarului găsiți pe site-ul proiectului: www.rsf.uaic.ro

Director executiv - Vasile C. Iorgovan – Velichi

Percheziții la locuințele mai multor suspecți de infracțiuni economice

POLIȚIȘTII ȘI PROCURORII EFECTUEAZĂ 30 DE PERCHEZIȚII ÎN JUDEȚELE MEHEDINȚI, HUNEDOARA, CLUJ, TIMIȘ ȘI ARGEȘ PENTRU DESTRUCTURAREA UNUI GRUP INFRAȚIONAL ORGANIZAT SPECIALIZAT ÎN SĂVÂRȘIREA INFRAȚIUNILOR DE ÎNȘELĂCIUNE CU CONSECINȚE DEOSEBIT DE GRAVE, EVAZIUNE FISCALĂ ȘI SPĂLARE DE BANI. PREJUDIICIUL TOTAL ESTIMAT PÂNĂ ÎN PREZENT ESTE DE 20.000.000 EURO. Polițiști din cadrul B.C.C.O. Craiova – S.C.C.O. Mehedinți împreună cu procurori D.I.I.C.O.T. - Biroul Teritorial Mehedinți, cu sprijinul polițiștilor din cadrul B.C.C.O. Craiova, B.C.C.O. Timișoara, B.C.C.O. Alba-Iulia, B.C.C.O. Cluj, B.C.C.O. Pitești, I.P.J. Timiș, I.P.J. Hunedoara, I.P.J. Alba, I.P.J. Cluj, I.P.J. Olt, D.G.I.P.I., jandarmilor din cadrul Grupării Mobile de Jandarmi „Frații Buzești” Craiova, respectiv I.J.J. Mehedinți, cu suportul informativ al S.R.I., efectuează 30 de percheziții domiciliare - 13 în localitatea Strehaia, 9 în județul Hunedoara, 4 în municipiul Cluj, 3 în municipiul Timișoara și una în județul Argeș, în vederea destrucării unui grup infracțional

organizat, constituit din 34 de persoane, specializat în săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune cu consecințe deosebit de grave, evaziune fiscală și spălare de bani.

Liderii grupării, M. G. și M. I., sunt suspecți că au identificat 50 de societăți comerciale, din județele Timiș, Hunedoara, Cluj și Argeș ce aveau cifre semnificative de afaceri și în înțelegere cu administratorii acestora, în schimbul unui comision de 10%, au emis facturi fiscale pentru operațiuni comerciale fictive, de livrare mărfuri sau prestare servicii, în scopul diminuării taxelor și impozitelor aferente bugetului de stat. Membrii grupării sunt suspecți că au înființat în acest scop cinci societăți comerciale, tip “fantoma”, cu sediul în localitatea Strehaia, acestea acumulând debite substanțiale către bugetul de stat, consând în T.V.A. și impozit pe profit, datorat ca urmare a activității infracționale. Sumele de bani reprezentând contravaloarea acestor operațiuni erau achitate în conturile societăților comerciale controlate de suspecți, deschise la diverse

unitati bancare, de unde erau ridicate imediat în numerar și împărțite între membrii grupării. Cu titlu de exemplu, numai pentru cinci dintre societățile comerciale atrase de de suspecți s-au facturat mărfuri și servicii în valoare totală de 26.400.000 lei (6 milioane de euro), sumă ridicată în numerar de suspecții M. I. și M. F.I., cu consecința prejudicierii bugetului de stat cu suma de 2.400.000 euro. Prejudiciul total cauzat prin activitatea infracțională este estimat, până la acest moment, la 20.000.000 euro. Polițiștii au condus la sediul D.I.I.C.O.T. - Biroul Teritorial Mehedinți 34 de persoane pentru audieri, urmand ca după finalizarea audierilor să fie formulate propunerile legale. Față de membrii grupului infracțional organizat se efectuează cercetări pentru constituirea a unui grup infracțional organizat, aderarea sau sprijinirea sub orice formă a unui astfel de grup, înșelăciune cu consecințe deosebit de grave, fals în înscrieri sub semnătură privată, evaziune fiscală și spălare de bani.

CĂLĂTORIND ÎN RUSIA ACTUALĂ



Rodica Elena Lupu și prof. univ. dr Florentin Smarandache, membri ai Academiei DacoRomâne

Apropiindu-se de împlinirea unei vârste rotunde (n. 10 dec. 1954), Florentin Smarandache, profesor la New Mexico University (USA), tinde să-și stabilizeze preocupările de specialitate – sub raport științific și tehnic. Dacă până mai ieri, jubila în fața cuvântului tipărit ce rezona pentru literatură, astăzi, culege roadele nenumăratelor eforturi ca matematician și specialist recunoscut în domeniile conexe în care a investit fără limite. În 2011, Academia Română i-a oferit Premiul „Aurel Vlaicu”, iar

Lenin, ca și despre fiica lui I.V.Stalin. Și într-un caz și într-altul, Florentin Smarandache apasă cu o reală convingere pe înalta învățătură a celor două femei, specializate nu numai în politica roșie, ci și în limba engleză. Dar împrejurările numeroase ale vieții din țările occidentale, ca și mariajele nefericite, pe care și le-au asumat cu bună știință, le-au făcut personaje, deloc literare, intrând în atenția organelor de siguranță și diplomatie. Florentin Smarandache este cucerit, dacă nu înmărmurit, când află că în Rusia lui 2005 erau 220 de institute de cercetare științifică; sau cum un savant, Boris Levin, un iubitor convins al plimbărilor în aer liber, nu știe denumirea marelui parc din Sankt Petersburg (el a descoperit anomalia ortoposizionumului în 1987, independent de grupul de la Michigan (USA). Dar câte fermecătoare explicații găsim pe tot parcursul șederii lui Smarandache la Petersburg, oraș înființat de țarul Petru cel Mare, contemporanul apropiat al lui Dimitrie Cantemir (1673 – 1723).

Capitolul Farmecul Veneției rusești – ca multe alte note de călătorie din această carte conține toate particularitățile de gândire și alcătuire, implicând de exprimare ale autorului ei. Informații seci, atâtea câte sunt strict necesare unui probatoriu credibil; traducerea din limba rusă a unor cuvinte și expresii folosite/întâlnite; obiective civile și religioase existente în zonă; o fotografie color, din 3 aug. 2005; un excurs de istorie, începând din sec.al XIII (de la ocupația mongolă), până la 1989; crime pentru tronul țarilor, „Nopti albe” și „Zile negre”, Moscheea din Sankt-Petersburg, faimosul muzeu Ermitaj, pictori ai lumii prezenți cu lucrări în muzeu, despre fortăreața „Petru și Pavel”, un medalion de o rară noblețe confraternă, dedicat soților Larissa Borissova și Dmitri Rabounski, fizicieni ruși – toate acestea sunt repere revelatorii ale capitolului amintit. Preocupările celor doi fizicieni vizează actual comunicării dincolo de actualele tehnici cunoscute. Ei afirmă că informația poate penetra instantaneu orice bariere materiale, iar transferarea se face fără absorbție (apud. Fl. S). Cartea are 125 de pagini. Ultimul capitol, al 5-lea, se prezintă ca un elegant remember despre Moscova. Autorul este bucuros să afle că în Biblioteca Centrală din Moscova se găsește și revista Progress in Physics, editată de el și de cei doi însoțitori ai săi. Vârful de lance al scopului pentru care a venit în Rusia l-a constituit cercetarea științifică din orașul Pușcino, aflat la 120 km de Moscova. Mergând cu autobuzul, poetul și prozatorul Smarandache își notează, în carnețel, dar și mental, despre frumusețea peisajului întâlnit: păduri, fânețe, lanuri de floarea-soarelui, companii de petrol, stejari, mesteceni, conifere. Autorul nu se poate abține după ce a văzut numeroasele sonde de petrol, ca să nu exclame admirabil: „Companii, nu de petrol, ci de mega-petrol. Au zăcămintele uriașe”. (Ruși, desigur!) Ajuns în orașul științelor, își consemnează existența a șapte institute de cercetare: a celei, a proteinelor, de inginerie genetică, de microbiologie, de cercetări chimice, de biologie, de matematici aplicate. Pe românul american îl interesa producerea unei forme noi de materie, „în afară de antimaterie, nematerie (unmatter, în l. engleză)”, pentru care a ținut și o conferință despre probabilitatea neutrosifică, stadiul teoriei și aplicații. Se oferă exemple din spațiul Rusiei.

Cartea este doldora de informații, mai toate culese de la ... fața lucrului, suplinind orice ghid turistic, orientat în mod expres spre Moscova și Petersburg, în general spre Rusia. Certă rămâne maturitatea stilistică a exprimării matematicianului Florentin Smarandache care scrie cu supravvegheată măsură a la Pitagora – multum in parvo.

Prof. Dr. Marian Barbu

Zâmbim fără să comentăm!



CELE 20 DE PUNCTE ALE PARTIDULUI POPORULUI DAN DIACONESCU

1. CĂTE 20.000 DE EURO PENTRU FIECARE ROMÂN CARE VA DESCHIDE O AFACERE.
2. MĂRIREA TUTUROR SALARIILOR ȘI PENSILOR.
3. ANULAREA TUTUROR TAXELOR ȘI IMPOZITELOR ACTUALE.
4. INTRODUCEREA UNUI SINGUR IMPOZIT PE VENITURI ȘI PROPRIETĂȚI.
5. CONFISCAREA AVERILOR ILICITE OBTINUTE DIN AFACERI CU STATUL.
6. JUDECAREA DE CĂTRE UN TRIBUNAL AL POPORULUI A TUTUROR GUVERNANȚILOR CARE AU JEFUIT ROMÂNIA.
7. REDUCEREA TVA LA O COTA (MINIMĂ PENTRU UE) DE 10%.
8. INTERZICEREA SUBVENȚIONĂRII PARTIDELOR POLITICE.
9. ELIMINAREA SALARIILOR PENTRU PARLAMENTARI, MINISTRI, PRIMUL-MINISTRU ȘI PREȘEDINTE.
10. EVACUAREA DEMNITARILOR DIN PALATUL PARLAMENTULUI, PALATUL VICTORIA ȘI PALATUL COTROCENI.
11. ÎNFIINȚAREA COMPANIEI NAZIONALE "AVEREA POPORULUI", ȘEFUL ACESTEI COMPANII VA FI ALES DIRECT DE POPOR.
12. "AVEREA POPORULUI" VA DISTRIBUI DIVIDENDE EGALE LUNARE CĂTRE TOȚI CETĂȚENII.
13. STATUL VA CUMPĂRA PĂMÂNTUL NELUCRAT ȘI VA INVESTI MASIV ÎN AGRICULTURA BIO.
14. SIMPLII CETĂȚENI VOR DEVENI JURAJI ÎN INSTANȚE, ALĂTURI DE JUDECĂTOR.
15. INTRODUCEREA RĂSPUNDERII MATERIALE PENTRU JUDECĂTORII ȘI PROCURORII CARE GREȘESC.
16. CETĂȚENII NU VOR MAI PLĂTI RATE LA BĂNCI ÎN TERMEN DE 12 LUNI.
17. INTERZICEREA ARESTULUI PREVENTIV (ȘI A CĂTUȘELOR), CU EXCEPȚIA FAPTELOR VIOLENTE.
18. FIRMELE NU VOR PUTEA FI CONTROLATE DECÂT O DATĂ PE AN.
19. STATUL VA CONSTRUI 200.000 DE LOCUINȚE, CARE VOR FI ÎNCHIRIATE CELOR SĂRACI.
20. INTERZICEREA TAXEI PENTRU RADIO-TV.